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1. FEEDBACK NUMBERS - AN OVERVIEW

TOTAL NUMBER OF GOVERNMENT AND AIDED HMs
AND TEACHERS WHO HAVE COMPLETED THE

FEEDBACK

TARGET NUMBER OF GOVERNMENT AND AIDED HMs
AND TEACHERS FOR THE TRAINING IN TAMIL NADU 2,31,993

2,00,395
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FEEDBACK QUESTION 1

பயிற்சி நடைபெறும் இடத்தில் போதுமான வசதிகள் இருந்தது



முழுமையாக உடன்படுகிறேன்
உடன்படுகிறேன்
பதில் அளிக்கவில்லை
நடுநிலைமை வகிக்கிறேன்
உடன்படவில்லை
முழுமையாக உடன்படவில்லை

45.2%

6.5%

9.3%

35.2%
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FEEDBACK QUESTION 2

போதுமான இணைய இணைப்பு இருந்தது மற்றும் ஸ்ட்ரீமிங்
தடையின்றி நடந்தது




உடன்படுகிறேன்
முழுமையாக உடன்படுகிறேன்
நடுநிலைமை வகிக்கிறேன்
பதில் அளிக்கவில்லை
உடன்படவில்லை
முழுமையாக உடன்படவில்லை

38.2%

5.5%

9.4%

12.1%

31.6%
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FEEDBACK QUESTION 3

பயிற்சியில் உள்ளடக்கிய தலைப்புகள் மற்றும் பயிற்சிக்கு
தேவையான காணொளிகள், கட்டகங்கள், தகவல்கள்

பயனுள்ளதாக இருந்தது



முழுமையாக உடன்படுகிறேன்
உடன்படுகிறேன்
பதில் அளிக்கவில்லை
நடுநிலைமை வகிக்கிறேன்
உடன்படவில்லை
முழுமையாக உடன்படவில்லை

43.1%

5.7%

7.7%

41.9%
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FEEDBACK QUESTION 4

பயிற்சியாளர் தெளிவாகவும் நிதானமாகவும் பயிற்சியை
நடத்தினார்




முழுமையாக உடன்படுகிறேன்
உடன்படுகிறேன்
பதில் அளிக்கவில்லை
நடுநிலைமை வகிக்கிறேன்
உடன்படவில்லை
முழுமையாக உடன்படவில்லை

44%

5.2%

9.5%

39.9%
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FEEDBACK QUESTION 5

தரவுகளை கணினிமயமாக்கல் வேலைப்பளுவை
எளிதாக்குகிறது




உடன்படுகிறேன்
முழுமையாக உடன்படுகிறேன்
நடுநிலைமை வகிக்கிறேன்
பதில் அளிக்கவில்லை
முழுமையாக உடன்படவில்லை
உடன்படவில்லை

40.6%

3%

11.2%

40.6%
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FEEDBACK QUESTION 6

அரசு எடுக்கும் பல்வேறு நலத் திட்டங்களுக்கு EMIS-ல் உள்ளீடு
செய்யப்படும் தரவுகள் உபயோகமாகவுள்ளது.




முழுமையாக உடன்படுகிறேன்
உடன்படுகிறேன்
நடுநிலைமை வகிக்கிறேன்
பதில் அளிக்கவில்லை
முழுமையாக உடன்படவில்லை
உடன்படவில்லை

44.6%

3%

8.9%

40.2%
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FEEDBACK QUESTION 7

மாணவர் ஆரோக்கியம் மற்றும் நல்வாழ்வு அவர்களின் திறம்பட
கற்கும் திறனை பாதிக்கிறது




முழுமையாக உடன்படுகிறேன்
உடன்படுகிறேன்
முழுமையாக உடன்படவில்லை
உடன்படவில்லை
நடுநிலைமை வகிக்கிறேன்
பதில் அளிக்கவில்லை

38.6%

3%
5.3%

9.5%

12.9%

30.7%
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